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Χιόνι στην πόλη!
Χιόνι στη Θεσσαλονίκη!

Ξαφνικό, γενναιόδωρο, απλά ΠΟΛΥ! Αυτό  
το αναπάντεχο λευκό που κάνει τα παιδιά  

να γουρλώνουν τα μάτια και να μην μπορούν 
να κλείσουν το στόμα από το χαμόγελο!

Ένα ακραίο καιρικό φαινόμενο αναγκάζει  
τους μαθητές μιας σχολικής τάξης να περάσουν 

κάποιες ώρες μέσα στην αίθουσά τους.
Χωρίς δασκάλα!
Χωρίς μάθημα!

Χωρίς ίντερνετ…
Χωρίς να μπορούν να παίξουν με το χιόνι  
στην αυλή που γλιστράει σαν καθρέφτης.

Έτσι, η σχολική αίθουσα γίνεται το καταφύγιό 
τους, και η συνύπαρξή τους η αιτία  

να ανακαλύψουν τις ιδιαίτερες πτυχές και  
τα ταλέντα τους και να γνωριστούν καλύτερα.

Το graphic novel που κρατάτε στα χέρια σας 
δημιουργήθηκε με αφορμή οκτώ τραγούδια και  

δυο μικρά οργανικά μουσικά κομμάτια που έγραψε 
ο Κώστας Μακρυγιαννάκης για μαθητές και 
μαθήτριές του. Πάνω σε αυτά τα τραγούδια,  

η Αναστασία Αστερίου έγραψε την όμορφη αυτή 
ιστορία που θα διαβάσετε και που ο Δημήτρης 
Λιμνιώτης ζωντάνεψε με τη γεμάτη χιούμορ, 

όνειρο και χρώματα πένα του στο χαρτί.
Οι μικροί μαθητές και μαθήτριες –που τώρα έχουν 

μεγαλώσει λίγο– συνεισέφεραν στους στίχους  
των τραγουδιών με έναν τρόπο μοναδικό: με την 

αστείρευτη φαντασία τους να συναντά την έκπληξη 
του ενήλικα, στο σημείο όπου το παράδοξο γίνεται 

απλά το πιο φυσικό πράγμα στον κόσμο!

Σκανάρετε το παρακάτω QR code, για να 
ακούσετε τα τραγούδια του άλμπουμ

«Οι μέρες που δεν έχει σχολείο»

Μουσική: Κώστας Μακρυγιαννάκης

Τους στίχους των τραγουδιών έγραψε ο Κώστας 
Μακρυγιαννάκης, με τη βοήθεια της Μαριλίζας Καραλιόλιου, 

της Ελένης Παπαργυρίου, της Άννας και της Μαρίας Σαλτιέλ, 
του Χάρη Σωτηρίου, των Μανώλη και Ορέστη Μπουγιουκλή.

Τραγουδούν ο Φοίβος Δεληβοριάς, η Ναταλία Λαμπαδάκη,  
η Μαρία Θωίδου, ο Λευτέρης Μουμτζής/Freedom 

Candlemaker, ο Θάνος Γκουντάνος, ο Αλέξης Ευκλείδης,  
η Κατερίνα Σισίνη και ο Μιχάλης Σιώνας.

Φωνητικά: Ναταλία Λαμπαδάκη, Γιώργος Βασίλας,  
Κώστας Μακρυγιαννάκης

Κλασική κιθάρα: Κώστας Μακρυγιαννάκης, Θύμιος Ατζακάς
Ηλεκτρική κιθάρα: Κώστας Μακρυγιαννάκης,  
Γιώργος Βασίλας, Δημήτρης Μακραντωνάκης
Ακουστική κιθάρα: Κώστας Μακρυγιαννάκης,  

Μαρία Σαλτιέλ, Άννα Σαλτιέλ
Ηλεκτρικό μπάσο: Γιάννης Μπέλλος

Τύμπανα: Βασίλης Μπαχαρίδης
Σαξόφωνα: Θεόφιλος Σωτηριάδης

Ηλεκτρονικά εφέ: Γιώργος Βασίλας, Κώστας Μακρυγιαννάκης
Παραγωγή: Γιώργος Βασίλας, Κώστας Μακρυγιαννάκης

Μηχανικός ήχου: Γιώργος Βασίλας  
- Foundry Recording Studio, Θεσσαλονίκη

Βοηθός μηχανικού ήχου: Θέμης Δημητρακόπουλος
Video design/video editing: Mike Rafail,  

Δημήτρης Λιμνιώτης 
© copyright: Kώστας Μακρυγιαννάκης

Δεν έχω λόγια για όλα αυτά τα μικρά και μεγάλα 
παιδιά, των οποίων τα ονόματα διαβάσατε 
παραπάνω. Έπαιξαν, τραγούδησαν με την ψυχή τους, 
διασκέδασαν κι αγάπησαν τις «Mέρες» όσο κι εγώ.
Ευχαριστώ θερμά! -Κ. Μ.
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«Στον αγαπημένο μου Πατέρα Σεραφείμ. Στον Αδερφό μου».
Αναστασία Αστερίου

 
«Στην Ελένη, τον Μάνο και τη φαντασία».

Κώστας Μακρυγιαννάκης

 
«Στην Πηνελόπη, την Ελένη, τον Αλέξανδρο και σ’ όλες τις μέρες που δεν είχαν σχολείο».

Δημήτρης Λιμνιώτης

http://metaixmio.gr/
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